
 

 

 

 

 

 

 

              

                                                

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAM IPA 2010  

 

TWINNING PROJEKT 

„POBOLJŠANJE SUSTAVA OVRHE U REPUBLICI 

HRVATSKOJ” 

 
BROJ 6 

Aktivnost 1.3.3 
 
U studenom 2015. u  Zagrebu, Osijeku, 
Rijeci i Splitu održano je dvanaest 
dvodnevnih seminara za suce, sudske 
savjetnike, javne bilježnike, ovršitelje i 
ostale dionike. Ukupno 110 polaznika prošlo 
je obuku na temu domaćih i europskih  
propisa o ovrsi. U cilju kreiranja što 
kvalitetnijeg programa obuke ostvarena je 
suradnja španjolskih i hrvatskih stručnjaka. 

 

Aktivnost 1.3.4 
 
Tri seminara za obuku mentora, svaki u 
trajanju od četiri dana, održana su u Splitu, 
Osijeku i Zagrebu tijekom siječnja i veljače 
2016. Cilj ovih seminara bio je osposobiti 
buduće mentore za suce, sudske savjetnike 
i ovršitelje. Program se odnosio na metode, 
vještine te tehnike poučavanja odraslih.  
 
 

 

 

 
PR aktivnosti 
 
Provedene su i tri preostale aktivnosti 
vezane uz PR kampanju: u okviru aktivnosti 
3.1.1b (prosinac 2015.) dogovoreno je koje 
će informacije biti uključene u promotivne 
materijale. U okviru aktivnosti 3.1.4 (siječanj 
2016.) kreirane su i tiskane brošure s općim 
informacijama o ovrsi te s detaljnim 
informacijama o stečaju potrošača. Također 
su kreirane i tiskane dvije verzije plakata: 
jedna verzija za ovrhu, a druga za stečaj 
potrošača. Cilj ove kampanje je podizanje 
svijesti šire javnosti o ovršnom sustavu, 
tako što će se javnosti ponuditi  jasna i 
koncizna informacija o glavnim značajkama 
ovršnog sustava, o uključenim institucijama 
i njihovim nadležnostima, o zaštiti strana u 
ovrsi putem pravnih lijekova te o 
najznačajnijim novinama u ovršnom 
postupku. Ministarstvo pravosuđa će ove 
promotivne materijale podijeliti široj javnosti. 
 

 

 

Nova web stranica 
namijenjena ovrsi 
 
Kao rezultat provedbe aktivnosti 3.2.1 
(studeni 2015.), 3.2.2 (prosinac 2015.) i 
3.2.3 (siječanj 2016.) na stranicama 
Ministarstva pravosuđa sada je dostupna 
nova web stranica namijenjena ovrsi. 
Informacije, uključujući i novi Zakon o  
stečaju potrošača, su ažurirane, sučelje je 
još vise prilagođeno korisniku, a dodano je 
još novih poveznica kako bi se građanima i 
profesionalcima osigurao kvalitetan alat koji 
se posebno odnosi na ovrhu. 
 

 

  

 
Aktivnost 3.1.5a 
 
Među aktivnostima namijenjenim široj 
javnosti koje su predviđene programom  
rada, tijekom veljače 2016. provedena je 
aktivnost 3.1.5a koja se izdvojila kao jedna 
od najambicioznijih po pitanju broja gradova 
i sudionika. Twinning projekt i Ministarstvo 
pravosuđa organizirali su osam okruglih 
stolova u Pazinu, Rijeci, Splitu, Dubrovniku, 
Osijeku, Bjelovaru, Varaždinu i Zagrebu, 
pokrivajući sve županije. Ove okrugle 
stolove vodili su španjolski i mađarski 
stručnjaci, a cilj je bio podizanja svijesti 
javnosti o ovršnom sustavu. Pozivi su 

upućeni institucijama uključenim u ovrhu, 
javnosti, dionicima, nevladinim organizacijama i 
udrugama potrošača. Rad na okruglim stolovi 
temeljio se na popisu od nekoliko pitanja o 
komunikacijskim kanalima, web stranicama, 
brošurama i lecima. Zabilježeno je aktivno 
sudjelovanje nazočnih i živa rasprava, a 
zajednički prijedlozi i zaključci su dostavljeni 
MInistarstvu pravosuđa. 
    

Svečanost zatvaranja  
 
Svečanost zatvaranja projekta održana je 15. 
ožujka 2016. u prostorijama Ministarstva 
pravosuđa uz nazočnost uglednih gostiju. 
Prisutnima su se obratili: gđa Barica Novosel, 
zamjenica ministra pravosuđa Republike 
Hrvatske, g. Eduardo Aznar Campos 
veleposlanik Kraljevine Španjolske u Republici 
Hrvatskoj, g. Adam Novak iz Mađarskog 
Veleposlanstva u Republici Hrvatskoj, gđa 
Mirella Rašić iz Predstavništva Europske 
komisije u Hrvatskoj, gđa Renata Duka, 
pomoćnica ministra pravosuđa i voditeljica 
projekta iz zemlje korisnice, g. Péter Dévényi, iz 
Mađarskog ministarstva pravosuđa, junior 
voditelj projekta iz države članice i g. Joaquín 
Silguero Estagnan, voditelj projekta iz države 
članice, savjetnik za pravosudna pitanja u 
Stalnom predstavništvu Španjolske pri 
Europskoj uniji.  
 
 

 

 
 
  

                                 Sadržaj ove publikacije ne odražava nužno stavove Europske unije 

                                     Ovaj projekt zajednički provode Ministarstvo pravosuđa Španjolske i Ministarstvo pravosuđa Mađarske 

 

  

U ovom izdanju: 
 
Aktivnost 1.3.3  

Aktivnost 1.3.4 

PR aktivnosti 

Nova web stranica o ovrsi  

Aktivnost 3.1.5.a 

Svečanost zatvaranja projekta 

  

  

 

 

Za više informacija o projektu: https://pravosudje.gov.hr/informirajte-se/projekti-6199/eu-projekti/aktualni-projekti/twinning-projekt-poboljsanje-sustava-ovrhe-u-republici-hrvatskoj/8018 

 

 

Ovaj projekt financira Europska unija   

 

 

https://pravosudje.gov.hr/informirajte-se/projekti-6199/eu-projekti/aktualni-projekti/twinning-projekt-poboljsanje-sustava-ovrhe-u-republici-hrvatskoj/8018

